

## 娱乐 | 资讯



今天,备受亿万中原父老期待,由中央电视台、河南省委宣传部、河南电视台和中国电视剧制作中心联合摄制,在清华·忆江南、中原影视城全程取景拍摄的首部文化寻根巨制《大河儿女》,将在央视综合频道黄金档震撼首播。  
郑州晚报记者  
孙娟 王亚平

## 超豪华阵容重磅力作 择址清华·忆江南、中原影视城拍摄 今晚请锁定央视《大河儿女》

### 《大河儿女》今晚央视首播 传递“大河精神”

《大河儿女》是以20世纪20年代到新中国成立前夕的30年时间为时代背景,以中原儿女在这段风起云涌、波澜壮阔的历史时期自强不息、抵御外来侵略者的事迹为主线,通过贺家、叶家两大钧瓷世家的命运沉浮,传递出大仁、大义、大气、大爱的“大河精神”。

作为央视今年上半年的重点剧目,《大河儿女》集结了超豪华阵容,导演安建与编剧高满堂强强联手,陈宝国领衔主演,李小冉、赵奎娥、印小天、张歆艺等担纲主演。陈宝国饰演出身烧窑世家的贺焰生,在因出产优质钧瓷而名动天下的三河县一带,他是钧瓷烧制第一高手,围绕烧瓷与卖瓷以及对钧瓷的挚爱和痴迷,展现了不同的理念斗争。

本剧的主题曲是由著名女高音歌唱家宋祖英演唱的《窑变》,作为中国国宝级的演唱家,宋祖英献唱《大河儿女》,这也进一步反映出本剧的重量级指数。

钧瓷的烧制贯穿全剧,为了表现得更加专业,剧组特请来钧瓷领导品牌大宋官窑提供技术指导以及场景瓷器赞助,不仅生动地讲述钧瓷的传奇故事,更将钧瓷窑变得神奇表现得淋漓尽致。大宋官窑的钧瓷大师们和剧组一起研究设计剧中的主要道具,精美的钧瓷道具让人赞不绝口。现场的工作人员都生怕碰坏了这绚丽的钧瓷,最为夸张的是在拍砸瓷的戏时,演员们一个个都不舍得砸,直到导演厉声令下,方才下手。



### 结缘清华·忆江南 人文历史底蕴完美融合

不少人对《大河儿女》拍摄地颇为好奇,为何会和清华·忆江南结缘引起强烈关注。

根据省广电局提出的“双新”战略,要重点打造“两影六剧”精品生产工程,在河南电视台负责拍摄的5部电视剧当中,《大河儿女》是开山之作,对于摄影选址提出高标准的要求。

据时任河南电视台副台长石晓兵介绍,《大河儿女》最后落户清华·忆江南主要有以下几个方面的原因:第一,这里的坡势比较平缓,山势对景色是很好

的衬托;第二,这里拥有四星级的江南春温泉,全国拍摄基地很少有同时容纳700人的接待能力;第三,清华·忆江南交通比较方便,离郑州市区30多分钟车程,食宿设施比较齐全,缓坡地带对搭建影视城来讲也比较方便。第四,这个项目又得到郑州市委市政府的大力支持,而且郑州清华园房地产开发有限公司对此积极响应。

基于上述背景,河南电视台联合郑州清华园房地产开发有限公司,在清华·忆江南风光秀美的后山坡地,共同打造了中国中部地

区首家五星级摄影基地——中原影视城,作为《大河儿女》的全程拍摄取景场地。中原影视城由“三河镇”和“风铃寨”两个实景拍摄基地以及两座高端摄影棚组成,主要是以民国风情建筑为主,真实再现了20世纪20年代河南乡镇的生活风貌,为《大河儿女》的顺利拍摄提供了完善的支持。

剧组的工作人员曾表示,《大河儿女》这样一部展现中原儿女奋斗史诗的传奇大戏,在清华·忆江南这样一块临近黄河的土地上拍摄,本身就是一次天作之合。

### 构建完整配套链 资源禀赋成就宜居高地

实际上,真正到过清华·忆江南,就能够对该项目的自然优势颇有体会。其紧靠黄河南岸,临近万亩黄河湿地,项目内部拥有数千亩自然山林和500亩原生湖泊,再加上社区着重打造的亿万级江南园林景观,遍植银杏、香樟等各种名贵树种,被誉为“北国江南”。

而在地形上,从南至北19米原生坡地落差,依山势缓缓上升,形成层峦叠嶂、林溪相隐的如诗画卷。

清华·忆江南位居古荣

千年温泉古镇,深入汲取地下1.8公里原脉温泉,重点打造了54000平方米国家四星级江南春温泉奢华配套,并实现了每一套住宅的24小时温泉入户,澄净温泉,从容滋养每一位业主的健康生活。

除此之外,清华·忆江南配套优势也是不断升级,目前武西高速已全线通车,从市区走绕城高速到广武站下车,全程仅需20分钟车程就可以到达项目。而清华·忆江南南门口就是正在建设的北五环,不久之后即

将通车至江山路。

不仅如此,清华·忆江南还特别推出了社区业主免费直通车,每天从社区到紫荆山整点对发,业主可以免费乘坐,进一步便利业主生活。生活配套方面,清华·忆江南已经引进了丹尼斯全日鲜,并已于河南省中医院和郑州一中教育集团成功签约,即将在社区里面配套建设省内一流水准的中医院和省级重点名校——郑州一中,全面保障业主的各种生活需求。



### ■重磅点击

#### 到清华·忆江南 感受山水生活魅力

清华·忆江南定位为高端居住区,集独栋、花园洋房、温泉公寓等多种业态规划于一体,自入市以来,一直备受市场青睐,不断创造热销奇迹。

为了让更多人能够亲身体会到山水生活的魅力,清华·忆江南特别推出了超低首付、轻松置业计划,最低首付3万元起,即可拥有一套原生态山水墅区的高端洋房,并且是现房销售,即刻入住无需等待。

与此同时,清华·忆江南筹备已久,重磅打造的升级力作——齐家也即将震撼推出。齐家秉承新中式建筑文化理念,通过对传统建筑的品质,以湖景联排和世家三房为主,格局大气,空间轩敞,专为中原顶层大家族量身定制。

#### 参与《大河儿女》互动 畅游忆江南、中原影视城

为了让更多人能够实地参观清华·忆江南、中原影视城,切身体会到《大河儿女》的璀璨星光,清华·忆江南特别推出了有奖竞猜,畅游江南的活动。

参与方式:添加并关注清华·忆江南官方微信,转发相关信息,参与回答微信每天提出的《大河儿女》相关问题,前三名回答正确者,就可以获赠清华·忆江南提供的精美礼品,并可畅游清华·忆江南和中原影视城。

在《大河儿女》播出期间,清华·忆江南还将不定期举办各种互动活动,广大客户可以详细关注微信动态,并到场参加活动,赢取精美礼品。

此外,随着春暖花开,清华·忆江南特别推出挖野菜、放风筝、烧烤DIY、户外宿营等春游踏青系列活动,一同期待你的参与。